

本期关键词：一心为民

一名党员就是一面旗帜

在这没有硝烟的战场上，他们“逆行”向前

下期关键词：任劳任怨

□记者 顾玲 整理报道

疫情发生后，曹杨新村街道各居民区的党员同志们挺身而出，在这个没有硝烟的战场上，他们身穿志愿者马甲“逆行”向前，当先锋、做表率，充分发挥党员的先锋模范作用，用实际行动践行着自己入党誓词和一个党员的“初心”，让党旗飘扬在战“疫”一线。

杏杨园居民区

身为杏杨园居民区第六支部书记的戴月珍，平时患有各种慢性疾病，小年夜还在住院，年初二才刚出院，但1月31日她就开始主动报名参加“抗击疫情党员先锋岗”值守。每天早上8:00-10:00，戴月珍都会到大门口值守，劝导返沪人员进行登记填写告知书，提示他们居家隔离不要外出，她用实际行动，诠释一名老共产党员的政治担当，责任担当。

杏杨园居民区第七支部书记施永芳一直积极参加社区志愿活动，得到了党员及群众的普遍认可。此次疫情发生后，施永芳再一次主动参与防疫宣传、晚间值守、劝返回沪人员登记等工作。“用自己微薄的力量为社会做贡献，作为党员我们义不容辞。”施永芳表示，她的女儿是名护士，目前同样奋战在湖北疫区抗击肺炎，她也希望通过这样的方式，支持像女儿一样在一线战“疫”的医护人员。

沙溪园居民区

近日，沙溪园居民区党总支书记周轶敏在沙溪园党总支微信群里发了这样一个通知：为抗击新型冠状病毒疫情，沙溪园将成立党员突击队，请大家积极报名参加！消息一出社区党员们纷纷报名，火线成立突击队，各自认领任务后，兵分几路开始行动，协助居委干部进行外省市入沪走访排查、张贴各类宣传海报、发放《告居民书》等。

花溪园居民区

花溪园居委会新来的社工邱晓伟，在花溪园居民区书记及其他居委干部的热忱指导和帮助下，仅几个月就融入了花溪园大家庭，并在党组织的温暖感召下递交了入党申请书。在此次疫情防控工作中，他始终冲在第一线，跟随书记和主任积极上门进行排摸。疫情发生后，邱晓伟始终牢记着一句话“未入党的门，先做党的人”，这个时候就应该以党员标准严格要求自己，不畏不惧不退缩，哪里有险情、哪里最困难，哪里就应该有共产党员的身影。

兰岭园居民区

疫情暴发后，兰岭园居民区曹杨公寓党员志愿者陈豪敏主动请缨，和居委干部一起在一线做好群众宣传和排摸工作。上门排摸过程中发现有位武汉旅史的借住户郭某，陈豪敏立即上报并劝导其做好居家医学观察，后面几天又买了水果等看望郭某，并对其进行心理疏导。兰岭园党总支书记蒋玉明感慨道：“当我们需要逆行时，身后还有党员作为我们坚强的后盾。病毒隔离的是空间，但隔离不了人心与善举。感谢你们！”



金杨园居民区

社区干部力量有限，仅靠几人很难做到准确排摸、精准告知。于是金杨园居委会充分调动社区党员、志愿者骨干的力量，利用“学习强国”学习平台APP中的“强国视频会议”功能和微信群聊等功能，第一时间召开党总支扩大会，宣传疫情防控。党员们积极响应号召，从自己做起，带动社区居民看好自己的家庭、自己居住的楼组。金杨园居委会主任张跃民表示，这段时间的排摸确实也遇到不少困难，有隐瞒不报的、有情绪激动的、有“铁

将军”把门的，但是绝大多数居民还是非常配合，也非常体谅社区一线的工作者。许多社区党员还积极参与社区疫情防控工作，共同守护着居民群众的健康安全。

兰溪园居民区

这个春节假期，兰溪园居委会主任张玉遐连续作战未休息过一天，在走访一对双独居老年夫妇过程中，张玉遐了解到这对老夫妇待在家中已有数日，最近有事需要出门，但因为没口罩无法防范弄得进退两难。张玉遐立即赶回家中拿

出了自备的口罩送给老人救急，并就疫情期间的个人防护工作进行了宣传，同时告知老人周边销售口罩的药房地点和时间。老夫妇感激万分：“平时就知道社区干部是我们的贴心人，我们俩是双独，居委会一直很关照我们，现在非常时期更是患难见真情，为你们点赞！”

疫情之下，党徽闪耀，流动着一个一个美丽身影。上述文章中提到的党员志愿者只是部分代表。还有更多的党员同志正在社区疫情防控线上默默付出着，为平安家园贡献着自己的一份力量。

曹杨社区晨报已经正式开设“习德修身”专版，每期报纸将发布一个修身关键词。如果你身边有符合关键词主题的好人好事，欢迎向我们提供线索或者素材。

电子稿请寄：
caoyang_home@126.com

